
 

 

H ①       Ｉ ①      エ ①       イ  ①        イ  ①      エ ① 

ウ ① 

 

反時計（左）  ②        いつも変わらない  ③                 同じ面  ② 

 

ア、カ   ②     鉄でできているから  ② 

ア ②     エ ①    エ ① 

導線を流れる電流の向きを逆にする。                     ② 

 

モンシロチョウの幼虫はキャベツの葉を食べて生きているが、 

成虫は花の蜜を吸って生きている。                         ③  

つけ根（根元） ①   やく（先端） ①    柱頭（先端） ① 

 

 

ウ ②            25ｇ  ②    ウ ②         40ｇ  ② 

   0.4ｇ  ②           200ｍL ② 

解答例 

○う   ②    エ ①        月が地球のまわりを一周  ② 

トマトやナスは風ばい花なので蜜を作らない。そのためミツバチはトマトやナスの花をおとずれ

ないので、受粉の役には立たないから。                        ③    

イ  ①      ウ ①      ウ  ①      エ  ①    ア  ① 

C ①    B ①     B ①      C ①      B ①    A ① 

虫ばい花が子孫を残しにくくなることが原因となり、その植物を食べる動物も減ってしまう。 

 ③ 

 

 

 
水素 ②           ア ①     イ ①    イ ①   ア ①     イ ① 

N 極  ①      S 極  ①      S（極）  ①   N（極） ①  

 


